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プ ロ ジ ェ ク ト 概 要

昨 年 度 ま で の 取 り 組 み

今 年 度 の 取 り 組 み

1. 今年度の取り組み流れ

2. 野⽥アウトドアスポーツフェスタ
・アンケート調査

・ヒアリング調査

３. リーフレット作成

ま と め

ち ょ っ と ⽬ 次 の
分 け ⽅ 変 え た ⽅
が い い と 思 う ん
だ け ど 分 け ⽅ が
わ か ら ず 保 留 中
（動画）、マップ＝リーフレット、アン
ケート調査が活動の柱であることが伝わ
る感じにしたい。
あと、「ちゃんとアクティビティをした
よ」って野⽥市側に伝わるものにしよ。
かずき

ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ

・ 来 場 者 ア ン ケ ー ト

・ 来 場 者 ヒ ア リ ン グ
と ま と め て お き た い
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野 ⽥ 市 魅 ⼒ 推 進 課 の 事 業 と し て 、 ⽴ 教 ⼤ 学 観 光 学 部 ⻄ 川 研 究 室 が 江 ⼾ 川
沿 い の サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を 中 ⼼ に 観 光 ま ち づ く り ・ 観 光 振 興 を ⾏ っ て
い く も の

野 ⽥ プ ロ ジ ェ ク ト “M ich na N oda”と は
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本 学 部 ⽣ が 2019 年 に 「 ⼤ 学 ⽣ 観 光 ま ち づ く り コ ン テ ス ト 関 東 River 
CycR ingス テ ー ジ 」 に お い て 、 野 ⽥ 市 を 対 象 に 作 成 し た プ ラ ン が 優 秀
賞 を 受 賞 し た こ と が き っ か け で 始 ま っ た

↑プラン概要 ↑コンテスト受賞メンバー
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昨 年 度 ま で の 取 り 組 み

サ イ ク リ ン グ ロ ー ド 沿 い や ⾼ 架 下 の 利 活 ⽤ 、 サ イ ク リ ン グ ロ ー ド と 地

域 資 源 を 絡 め た 魅 ⼒ 発 信 、 サ イ ク リ ン グ コ ー ス の 提 案 な ど 、 ⾃ 転 ⾞ と

野 ⽥ 市 ら し さ を 組 み 合 わ せ た 観 光 振 興 を ⾏ っ て き た

昨 年 度 ま で の 取 り 組 み の 概 要
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昨年度までの取り組み

2021年 
5⽉ 4⽉ 3⽉ 6⽉ 7⽉ 2⽉ 1⽉ 12⽉ 11⽉ 

2022年 

ホームページ作成

住⺠・サイクリスト向け
アンケート作成

12⽉ 11⽉ 10⽉ 1⽉ 2⽉ 9⽉ 8⽉ 

河川敷活⽤

情報発信

先進地訪問

2023年 

アンケート
実施
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今 年 度 の 取 り 組 み

2023年 
9⽉ 12⽉ 8⽉ 7⽉ 10⽉ 11⽉ 3⽉ 2⽉ 6⽉ 1⽉ 5⽉ 4⽉ 3⽉ 

2024年 

⺠間・⾏政・歴史
マップ・動画
調査と発表

アクティビティ体験

野⽥アウトドアスポーツフェスタ準備

リーフレット作成

情報発信
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今 年 度 の 取 り 組 み

3⽉

6⽉

7⽉

8⽉

9⽉

11⽉

1⽉

2⽉

3⽉

2023年

2024年

2022年度報告会参加、市⺠会館訪問

熱気球体験、こうのとりの⾥・鈴⽊貫太
郎記念館訪問、サイクリングロード⾛⾏
清⽔公園訪問、カヌー体験
第1回野⽥アウトドアスポーツフェスタ
打ち合わせ

先進地調査
つくば霞ヶ浦りんりんロード
関宿滑空場訪問、関宿花⽕⼤会
第2回野⽥アウトドアスポーツフェスタ
打ち合わせ

関宿滑空場訪問、第3回野⽥アウトドア
スポーツフェスタ打ち合わせ

zoomにて野⽥アウトドアスポーツフェスタ
最終打ち合わせ

リーフレット作成に向け4回訪問

マップ・動画プレゼン発表・意⾒交換会
野⽥アウトドアスポーツフェスタ開催

合同ゼミにて野⽥プロジェクト活動報告

学園祭のゼミブースにて野⽥市特産品販売
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野 ⽥ の ⾏ 政 ・ ⺠ 間 ・ 歴 史 に つ い て 発 表 し 、 情 報 共 有

⾏政・ ⺠間・歴史の 3班に 分 か れ て 野 ⽥ に つ い て 調 査 し 、 発表し た
調べた内容か ら何が で き る の か 、知識を ど の よ う に 活 か せ る の か な ど検討し た
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ア ク テ ィ ビ テ ィ 体 験

野 ⽥ 市 ス ポ ー ツ 公 園 に て 熱 気 球 に搭乗、⾶⾏機キッ ト を 作 成 し⾶ば し た
都⼼ にはな い広々と し た 公 園 だ か ら こそで き る遊び⽅ を 体 験 し た

熱 気 球 体 験
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ア ク テ ィ ビ テ ィ 体 験

野 ⽥ 関宿カ ヌ ー ク ラブ様の指導の元、 カ ヌ ー を 体 験
サ イ ク リ ン グ だ け ではな い 野 ⽥ 市 の河川空間の使い ⽅ を 体 験 し 、 サ イ ク リ ン グ以
外の 魅 ⼒ を知っ て も ら う にはど う し た ら い い の か 、 サ イ ク リ ン グ ロ ー ド 沿 い の河

川空間利 ⽤ に つ い て考え る き っ か け に な っ た

カ ヌ ー 体 験
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ア ク テ ィ ビ テ ィ 体 験

野 ⽥ 市役所か ら 江 ⼾ 川 サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を経由し 、 関宿城博物館 ま で ⾛ ⾏
サ イ ク リ ン グ を通し て 、 関宿滑空場やNODIZE、 の ど か な ⽥ 園⾵景な ど の
様々な 地 域 の 魅 ⼒ を 発⾒し た

サ イ ク リ ン グ 体 験
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マ ッ プ ・ 動 画 に つ い て の 意 ⾒ 交 換

動 画 や マ ッ プ を ⽤ い て 野 ⽥ 市 の 魅 ⼒ を 発 信すべく 、 マ ッ プ班・ 動 画班に 分 か れ た
マ ッ プ 作 成 や SNSの運⽤ に つ い て考え 、 PR推 進 室 の ⽅ と意⾒交換を ⾏ っ た
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先 進 地 訪 問 つ く ば 霞 ヶ 浦 り ん り ん ロ ー ド

先 進 事例で あ る 、 つ く ば霞ヶ浦り ん り ん ロ ー ド を 訪 問
多様な コ ー ス の 提⽰や写真付き で周辺の様⼦が わ か る な ど の 、 マ ッ プ の⼯夫
レ ン タ サ イ クルや休憩所の整備と い っ た 、 サ イ ク リ ス ト に向け た設備の⼯夫も

サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を ⾛ り な が ら 学 ん だ



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

18

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 2023

2023年 11⽉ 26⽇ (⽇ )開催
「陸」 「 川 」 「空」 ３種の ア ク テ ィ ビ テ ィ を ⾏ う
こ と が出来る 野 ⽥ 市 の 魅 ⼒ を 打 ち出し た イベン ト
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野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 会 議 参 加

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ開催に向け て 、
陸川空の団体 の ⽅々と 市役所の皆様の 会議に 参 加 さ せ て い た だ い た
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野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ SN S投 稿 ⽤ 動 画 作 成

イ ベ ン ト 宣 伝 ⽤ 動 画 の 投 稿
• 短い時間の 中 で必要 な情報 を ど の よ う に 伝 え る か
• ⽂字や 動 画 の⾒やすい サ イズ設定
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野⽥アウトドアスポーツフェスタ 当⽇の様⼦

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ当⽇、 ⻄ 川ゼミブー ス を設置
• ア ン ケ ー ト 調 査
• 野 ⽥ 市 の好き な場所ヒ ア リ ン グ 調 査



3-2 野⽥アウトドアスポーツフェスタ

アンケート調査
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 2023に 関 す る チ ャ リ ロ ゲ 体 験 者 向 け ア ン ケ ー ト

<調査⽇>
2023年11⽉26⽇(⽇)

<回答者数>
27名

<調査⽅法>
野⽥アウトドアスポーツフェスタ2023にて、
チャリロゲ体験を⾏った⽅にアンケート⽤紙を
配布
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 1.性 別 を 教 え て く だ さ い 。

男 性
7 4 .1 %

⼥ 性
2 2 .2 %

回 答 し な い
3 .7 %

n=27

• 男性は74 .1%、⼥性は 22.2%で あ り 、
男性が７割以上を占め た
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 2.あ な た の 年 代 を 教 え て く だ さ い 。

0 .0 %

1 8 .5 %

7 .4 %

7 .4 %

2 5 .9 %

2 9 .6 %

3 .7 %

7 .4 %

0 .0 %

0 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5%

1 0 代 以 下

1 0 代

2 0 代

3 0 代

4 0 代

5 0 代

6 0 代

7 0 代

8 0 代

9 0 代

n=27

• 50代が 29.6%、 40代が 25 .9%と 合 わ せ て
半数以上を占め た
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千 葉 県
7 4 .1 %

埼 ⽟ 県

1 4 .8 %

茨 城 県
7 .4 %

東 京 都
3 .7 %

26

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 3.ど こ に 住 ん で い ま す か 。 （ 都 道 府 県 ・ 市 町 村 ）

n= 27

n=26

• 千葉県のほか に埼⽟県、茨城県、 東京都か ら の来場者が い た
• 千葉県内では、 野 ⽥ 市 か ら の来訪者が最も多か っ た

5 7 .7 %

7 .7 %

7 .7 %

3 .8 %

3 .8 %

3 .8 %

3 .8 %

3 .8 %

3 .8 %

3 .8 %
0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0%

野 ⽥ 市

坂 東 市

流 ⼭ 市

岩 槻 市

市 川 市

春 ⽇ 部 市

松 ⼾ 市

柏 市

江 ⼾ 川 区

越 ⾕ 市
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社 会 ⼈
6 3 .0 %

中 ⾼ ⽣

1 4 .8 %

⼤ 学 ⽣
3 .7 %

⾃ 営 業
3 .7 % 教 授

3 .7 %

27

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 4.あ な た の 職 業 を 教 え て く だ さ い 。

n= 27
• 社会⼈が 63 .0％と最も多く 、続い て 中

⾼ ⽣ が 14 .8%と⼆番⽬ に多か っ た
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 5.主 な 交 通 ⼿ 段 、 ⾃ 宅 か ら 会 場 ま で の 所 要 時 間 を 教 え て く だ さ い 。

⾃ 家 ⽤ ⾞
6 3 .0 %

⾃ 転 ⾞

3 7 .0 %

n= 27

n=10

• 交通⼿段は⾃家⽤ ⾞ で来た⼈が 63 .0%と多か っ た も の の 、チャリ ロゲ
は私⽤ ⾃ 転 ⾞ で の 参 加 の た め 、 ⾃ 転 ⾞ で き た⼈も ⽬ ⽴ っ た

0 .0 %

4 0 .0 %

4 0 .0 %

1 0 .0 %

1 0 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5%

1 5 分 未 満

1 5 分 以 上 3 0 分 未 満

3 0 分 以 上 4 5 分 未 満

4 5 分 以 上 1 時 間 未 満

1 時 間 以 上 1 時 間 1 5 分 未 満
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 6.ど な た と ⼀ 緒 に 来 ら れ ま し た か 。
n=26

• 家族や友⼈と来た⼈が 80.0%以上を
占め た

4 6 .2 %

4 2 .3 %

7 .7 %

3 .8 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5% 5 0%

家 族

友 ⼈

1 ⼈

恋 ⼈
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2 2 .2 %

1 8 .5 %

1 1 .1 %

7 .4 %

7 .4 %

3 .7 %

0 .0 %

0 .0 %

4 0 .7 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5%

市 報

野 ⽥ 市 F a c e b o o k

野 ⽥ 市 X （ T w it t e r ）

野 ⽥ 市 In s t a g r a m

市 の ホ ー ム ペ ー ジ

チ ラ シ

野 ⽥ 市 Y o u t u b e

Mi c hi  n a  n o d a  in s t ag r a m

そ の 他

30

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 7.ど の よ う に こ の イ ベ ン ト を 知 り ま し た か 。
n=27

• 市 報 で知っ た⼈の割合 が 22.2％と最も
多く 、 次 い で 野 ⽥ 市 の 公式Facebook
で知っ た⼈の割合 が 18 .5％で あ っ た

• その他には知⼈に 教 え て も ら っ た と い
う意⾒が多か っ た
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い い え
6 5 .4 %

は い

3 4 .6 %

31

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 8.以 前 野 ⽥ で チ ャ リ ロ ゲ に 参 加 し た こ と は あ り ま す か 。

n=26
• チャリ ロゲに 今 回はじ め て 参 加 し た⼈
は65 .4%で あ っ た
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q9.な ぜ 今 回 チ ャ リ ロ ゲ に 参 加 し よ う と 思 い ま し た か 。

8 .0 %

8 .0 %

1 2 .0 %

1 6 .0 %

1 6 .0 %

4 4 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5% 5 0%

そ の 他

興 味 が あ っ た

以 前 参 加 し た

⼈ に 誘 わ れ た

⾃ 転 ⾞ の イ ベ ン ト だ っ た

楽 し そ う だ っ た

• 「楽しそう だ っ た 」 と い う 回答が
44 .0％と最も多か っ た

n=25
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満 ⾜ し た
7 0 .4 %

ど ち ら で も な い
7 .4 %

あ ま り 満 ⾜ し て い な い
3 .7 %

33

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 10.チ ャ リ ロ ゲ の 満 ⾜ 度 に つ い て 教 え て く だ さ い 。

n= 27
• 満⾜し た と 回答し た⼈が 70.4％で 、

や や満⾜し た も 合 わ せ る と 8割以上
が満⾜し て い た

この図を作って違和感ないですか？

や や
満 ⾜ し た

1 8 .5 %
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q11.チ ャ リ ロ ゲ で よ い と 思 っ た点は何で す か 。 （記述回 答 ）

• 新た な 発⾒や運動 に 関する
回答が多か っ た

n=115



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

35

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q12.チ ャ リ ロ ゲ で改善すべき点は何で す か 。 （記述回 答 ）

• 交通ルールに つ い て の意⾒が多く 、
「特に な し 」 と 回答し た⼈はい な か っ た

3 3 .3 %

2 2 .2 %

4 4 .0 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0%

交 通 ル ー ル を 守 ら な い

駐 輪 場 が ほ し い

そ の 他

n=9
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• チャリ ロゲに よ っ て新た な場所を
発⾒を し た⼈が多か っ た

36

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 13.チ ャ リ ロ ゲ を 通 し て 発 ⾒ し た 野 ⽥ 市 の魅⼒を 教 え て く だ さ い 。
（記述回 答 ）

5 0 .0 %

1 2 .5 %

1 2 .5 %

1 2 .5 %

1 2 .5 %

1 2 .5 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0%

知 ら な い 場 所 が た く さ ん あ る

歴 史 が あ る

⼈ が 優 し い

⾃ 転 ⾞ で ⾛ り や す い

⾃ 然 が 豊 か

そ の 他

n=17
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週 1 回 以 上
5 5 .6 %

⽉ に １ 回
3 7 %

そ れ 以 下
3 .7 %

⾏ わ な い
3 .7 %

37

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 14.普段 サ イ ク リ ン グ を ど の程度 ⾏ っ て い ま す か 。

n= 27 • 週 1回以上サ イ ク リ ン グ を ⾏ っ て
い る⼈が半数以上で あ っ た

⾏わない



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

そ う 思 う
6 6 .7 %

や や そ う 思 う
22.2%

ど ち ら で も な い

7.4%

あ ま り そ う 思 わ な い

3.7%

38

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 15.こ の イ ベ ン ト を 通 し て 、 野 ⽥ 市 で サ イ ク リ ン グ を
し て み た い と 思 い ま し た か 。

n= 27

• そう 思 う と 回答し た⼈は66 .7％で あ り 、
次 い で や やそう 思 う と答え た⼈が 22.2％
で あ っ た

⽂字サイズが他のページと違う
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• チャリ ロゲ以外の ア ク テ ィ ビ テ ィ
に 参 加 し た⼈は 23 .1％し か い な か っ た

39

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 16.チ ャ リ ロ ゲ 以外の ア ク テ ィ ビ テ ィ に 参 加 し ま し た か /参 加 す る予定
で す か 。 n=26

チャリロゲ＋カヌーは参加可能でしたか？

7 .7 %

1 5 .4 %

8 4 .6 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0% 8 0% 9 0%

カ ヌ ー

熱 気 球

な し
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そ う 思 う

7 6 .2 %

や や そ う 思 う
14.3%

ど ち ら で も な い
9 .5 %

40

チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査

Q 17.今後⾃ 転 ⾞ ・ カ ヌ ー ・ ス カ イ ス ポ ー ツ合同の イ ベ ン トがあ っ た際ま た
参 加 し た い と 思 い ま す か 。

n= 21
• そう 思 う と 回答し た⼈は76 .2％

• 思 わ な い と 回答し た⼈はい な か っ た
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チ ャ リ ロ ゲ ア ン ケ ー ト 調 査
ま と め

結果
• 主な交通⼿段として⾃家⽤⾞のほかに⾃転⾞を利⽤している⼈も⼀定数いた

• チャリロゲへの参加は今回がはじめての⼈の⽅がやや多かった
• チャリロゲ体験した⼈が感じた野⽥市の魅⼒として「知らない場所がたくさんある」という

回答が半数を占めた。

• チャリロゲは⾃前の⾃転⾞で参加ということもあり他のアクティビティより⾃転⾞で来た⼈

が多いものの、⾃家⽤⾞で⾃転⾞をもってきた⼈もいることから、チャリロゲというアク
ティビティ⾃体にコアなファンがいると考えられる

• 「知らない場所がたくさんある」という回答が多かったことから、チャリロゲは地域の新た
な魅⼒を発⾒するきっかけになると考えられる

考察

は る か記述回答からです。
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 2023に 関 す る カ ヌ ー 体 験 者 向 け ア ン ケ ー ト

<調査⽇>
2023年11⽉26⽇(⽇)

<回答者数>
16名

<調査⽅法>
野⽥アウトドアスポーツフェスタ2023にて、
カヌー体験を⾏った⽅にアンケート⽤紙を配布

回答者数の⽅が適切。
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 1.性 別 を 教 え て く だ さ い 。

男 性
5 6 .3 %

⼥ 性
4 3 .8 % n= 16 • 男性は56 .3%、⼥性は43 .8%で あ り 、

男性の ⽅ が や や多か っ た
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 2.あ な た の 年 代 を 教 え て く だ さ い 。

0 .0 %

2 5 .0 %

6 .3 %

1 8 .8 %

1 2 .5 %

3 1 .3 %

6 .3 %

0 .0 %

0 .0 %

0 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5%

1 0 代 以 下

1 0 代

2 0 代

3 0 代

4 0 代

5 0 代

6 0 代

7 0 代

8 0 代

9 0 代

n=16

• 50代が約30％で最も多く 、 次 い で
10代が 25 .0%と 2番⽬ に多か っ た

• 幅広い 年代が 参 加 し た こ と が わ か る
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 3.ど こ に 住 ん で い ま す か 。 （ 都 道 府 県 ・ 市 町 村 ）

千 葉 県

8 7 .5 %

埼 ⽟ 県
1 2 .5 %

n= 16

n=16

• 千葉県のほか に埼⽟県か ら も カ ヌ ー を 体 験 し に来た⼈が い た
• 千葉県内では、 野 ⽥ 市 か ら の来場者が最も多か っ た

7 5 .0 %

1 2 .5 %

6 .3 %

6 .3 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0% 8 0%

野 ⽥ 市

春 ⽇ 部 市

柏 市

流 ⼭ 市
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社 会 ⼈
6 6 .8 %

⼩ 学 ⽣ 以 下

1 2 .5 %

中 ⾼ ⽣
1 2 .5 %

主 婦 ・ 主 夫

6 .3 %

46

カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 4.あ な た の 職 業 を 教 え て く だ さ い 。

n= 16 • 社会⼈が 66 .8％で最も多か っ た
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 5.主 な 交 通 ⼿ 段 、 ⾃ 宅 か ら 会 場 ま で の 所 要 時 間 を 教 え て く だ さ い 。

⾃ 家 ⽤ ⾞
1 0 0 .0 %

n= 16

n=5

• すべて の 回答者が ⾃家⽤ ⾞ で 訪 れ て い た

4 0 .0 %

4 0 .0 %

2 0 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5%

1 5 分 未 満

1 5 分 以 上 3 0 分 未 満

3 0 分 以 上 4 5 分 未 満
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 6.ど な た と ⼀ 緒 に 来 ら れ ま し た か 。

8 1 .3 %

1 8 .8 %

0 .0 %

0 .0 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0% 8 0% 9 0%

家 族

友 ⼈

恋 ⼈

⼀ ⼈

n=16

• 約80%の⼈が家族で 訪 れ て い た
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 7.ど の よ う に こ の イ ベ ン ト を 知 り ま し た か 。

1 8 .8 %

1 8 .8 %

1 8 .8 %

1 2 .6 %

6 .3 %

6 .3 %

6 .3 %

6 .3 %

0 .0 %

0 .0 %

0 .0 %
0 % 2 % 4 % 6 % 8 % 1 0% 1 2% 1 4% 1 6% 1 8% 2 0%

市 報

市 の ホ ー ム ペ ー ジ

チ ラ シ

知 り 合 い

野 ⽥ 市 In s t a g r a m

野 ⽥ 市 F a c e b o o k

友 ⼈ よ り

マ メ メ ー ル

野 ⽥ 市 X （ 旧 T w it t e r ）

野 ⽥ 市 Y o u t u b e

M ic h i  n a  N o d a ( ⽴ 教 ⼤ 学 ）

n=16

• 市 報 、 市 のホームペー ジ 、チラシを通し
て イベン ト を知っ た と い う⼈の割合 が ⾼
か っ た
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 8. 以 前 野 ⽥ で カ ヌ ー の イ ベ ン ト に 参 加 し た こ と は あ り ま す か 。

い い え
1 0 0 %

n= 16
• カ ヌ ー 体 験者の 中 で 、 今 回 の イベン ト以前

に カ ヌ ー の イベン ト に 参 加 し た こ と が あ る
⼈はい な か っ た
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• カ ヌ ー に 興味が あ っ た た め 参 加 し
た と 回答し た⼈が最も多か っ た

51

カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 9な ぜ 今 回 カ ヌ ー 体 験 に 参 加 し よ う と 思 い ま し た か 。 （記述回 答 ）

4 6 .2 %

3 8 .5 %

7 .7 %

7 .7 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5% 5 0%

興 味 が あ っ た

楽 し そ う だ っ た

⼈ に 誘 わ れ た

そ の 他

n=12
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• 満⾜し た と い う 回答が 93 .3％と
最も多か っ た

52

カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 10カ ヌ ー 体 験 の 満 ⾜ 度 に つ い て 教 え て く だ さ い 。

満 ⾜ し た
9 3 .3 %

や や 満 ⾜ し た
6 .7 %

n= 15
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 11カ ヌ ー 体 験 で よ い と 思 っ た点は何で す か 。 （記述回 答 ）

• 「 ⾃然を楽し め た こ と 」 「 ⾃然と
⼀緒に な っ た こ と 」 な ど ⾃然に つ
い て ポ ジ テ ィブな評価をする 参 加
者が多か っ た

n=14
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 12カ ヌ ー 体 験 で改善すべきと感じた点は あ り ま す か 。 （記述回 答 ）

• 特に な し と い う 回答が多か っ た

n=7

7 2 .7 %

1 8 .2 %

9 .1 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0% 8 0%

特 に な し

時 間 を も う 少 し ⻑ く し て ほ し か っ た

持 ち 物 を 教 え て ほ し か っ た
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• ⽔上か ら⾒え た景観 に 関する
意⾒が多か っ た

55

カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q 13カ ヌ ー を 通 し て 発 ⾒ し た 野 ⽥ 市 の魅⼒を 教 え て く だ さ い 。
（記述回 答 ）

6 0 .0 %

2 0 .0 %

2 0 .0 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0%

⾃ 然 が 豊 か

川 （ 江 ⼾ 川 ） か ら の 景 ⾊ 、 広 さ

そ の 他

n=10
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q14. カヌー体験以外のアクティビティに参加しましたか/参加する予定ですか。

熱 気 球

1 0 0 .0 %

n=15

すか？

• こ の設問 に 回答し た全て の⼈が カ ヌ ー と
気 球 の ど ち ら も 体 験 し て い た
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カ ヌ ー ア ン ケ ー ト 調 査

Q15. 今後⾃転⾞・カヌー・スカイスポーツ合同のイベントがあった際また参加したいと思いますか。

そ う 思 う
9 3 .8 %

ど ち ら と も い え な い

6 .3 %

n= 16
• 今後、陸・ 川 ・空の イベン ト を
開催し た際に ま た 参 加 し た い⼈の
割合は 93 .8%で あ っ た
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カヌー アンケート調査

• 回答者のうち90％以上がカヌー体験に満⾜していた
• ⾃然の豊かさを評価する感想が多かった

• カヌー体験に興味があったため参加した⼈が多かった

結果

考察

• 感想や満⾜度の⾼さから、カヌー体験は江⼾川や野⽥市の⾃然に対してポジティ
ブなイメージを周知するのに有効なアクティビティであると⾔えるのではないか

• カヌー体験に興味があったため参加した⼈の割合が⾼かったので、江⼾川でのカ
ヌー体験に関してさらなる周知を図るとよいのではないか

ま と め

は な か ・ は る か
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熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 2023に 関 す る 熱 気 球 体 験 者 向 け ア ン ケ ー ト

<調査⽇>
2023年11⽉26⽇(⽇)

<回答者数>
131名

<調査⽅法>
野⽥アウトドアスポーツフェスタ2023にて、
熱気球体験を⾏った⽅にアンケート⽤紙を配布

回答者数の⽅が適切。
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熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 1.性 別 を 教 え て く だ さ い 。

⼥ 性
6 3 .3 %

男 性
3 5 .2 %

そ の 他
0 .8 %

回 答 し な い

0 .8 %

n= 128

• ⼥性は63 .3％、男性は35 .2%と⼥性の
⽅ が多か っ た
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• 40代、 30代の⼈の割合 が ⾼ か っ た も
の の 、幅広い 年代が 体 験 し た

61

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 2.あ な た の 年 代 を 教 え て く だ さ い 。
n=128

0 .8 %

5 .5 %

7 .8 %

2 5 .8 %

3 6 .7 %

1 3 .3 %

7 .8 %

2 .3 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0%

1 0 代 未 満

1 0 代

2 0 代

3 0 代

4 0 代

5 0 代

6 0 代

7 0 代
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熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 3.ど こ に 住 ん で い ま す か 。

千 葉 県
8 3 .7 %

埼 ⽟ 県
9 .3 %

茨城県
2.3%

東京都
1.6%

栃⽊県
1.6%

神奈川県
1.6%

n= 129

• 埼⽟県や茨城県、 東京都な ど多数の近隣都県か ら も 訪 れ て い た
• 千葉県内では、 野 ⽥ 市 か ら の来場者が最も多か っ た

64.8%
9.0%
6.6%
3.3%
2.5%
1.6%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%
0.8%

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0%

野 ⽥ 市
流 ⼭ 市

柏 市
春 ⽇ 部 市

越 ⾕ 市
松 ⼾ 市

さ い た ま 市
つ く ば 市

下 野 市
久 喜 市
印 ⻄ 市
坂 東 市
墨 ⽥ 区
⼤ 和 市
⼩ ⼭ 市

我 孫 ⼦ 市
松 伏 市
町 ⽥ 市

鎌ヶ⾕ 市
阿⾒町
鶴⾒市
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熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 4.あ な た の 職 業 を 教 え て く だ さ い 。

• 社会⼈の割合 が 53 .9%と最も多か っ た
社 会 ⼈
5 3 .9 %

主 婦 ・ 主 夫

3 0 .5 %

中 ⾼ ⽣
3 .9 %

⼤ 学 ⽣
2 .3 %

⼩ 学 ⽣ 以 下

2 .3 % そ の 他
6 .1 %

n= 128
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⾃ 家 ⽤ ⾞

9 8 .4 %

電 ⾞

1 .6 %

64

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

n= 126

Q 5.主 な 交 通 ⼿ 段 、 ⾃ 宅 か ら 会 場 ま で の 所 要 時 間 を 教 え て く だ さ い 。

• 交通⼿段は⾃家⽤⾞で来た⼈が98.4%で、ほとんどが⾃家⽤⾞で訪れていた
• 所要時間は、15分以上30分未満と回答した⼈が35.7%で最も多かった

他の同様のページの指摘参照

1 4 .3 %

3 5 .7 %

2 8 .6 %

7 .2 %

1 4 .3 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0%

1 5 分 未 満

1 5 分 以 上 3 0 分 未 満

3 0 分 以 上 4 5 分 未 満

4 5 分 以 上 1 時 間 未 満

1 時 間 以 上 2 時 間 未 満
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３

• 家族と⼀緒に来た⼈が 87 .2%で 、
最も多か っ た

• 1⼈で来た⼈はい な か っ た

65

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 6.ど な た と ⼀ 緒 に 来 ら れ ま し た か 。
n=125

8 7 .2 %

1 1 .2 %

1 .6 %

0 .0 %

1 .6 %

0 % 2 0% 4 0% 6 0% 8 0% 1 00 %

家 族

友 ⼈

恋 ⼈

1 ⼈

そ の 他
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熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 7.ど の よ う に こ の イ ベ ン ト を 知 り ま し た か 。
n=125

• 市 報 と 回答し た⼈が 36 .8%で最も多
か っ た

• その他には知⼈に 教 え て も ら っ た
と い う意⾒が多か っ た

3 6 .8 %

1 6 .8 %

1 2 .0 %

8 .8 %

3 .2 %

1 .6 %

0 .8 %

0 .0 %

2 9 .6 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0%

市 報

市 の ホ ー ム ペ ー ジ

野 ⽥ 市 In s t a g r a m

チ ラ シ

野 ⽥ 市 F a c e b o o k

野 ⽥ 市 X （ 旧 T w it t e r ）

野 ⽥ 市 Y o u T u b e

Mi c hi  n a  n o d a  In s t ag r a m

そ の 他
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い い え
9 4 .1 %

は い
5 .9 %

67

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 8.以 前 、 野 ⽥ 市 で の 熱 気 球 体 験 に 参 加 し た こ と は あ り ま す か 。

n= 128
• 今 ま で に 熱 気 球 体 験 に 参 加 し た こ と

が な い⼈の割合 が 94 .1%で あ り 、ほと
ん ど の⼈が初め て の 参 加 で あ っ た

複数回乗っているではなくリピーター
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• 熱 気 球 体 験 ⾃ 体 の珍し さ に 興味を
抱い た 参 加者が多か っ た と い え る

• 「⼦ど も を乗せ た か っ た 」 と い う
理由も⼀定数み ら れ た

68

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 9.な ぜ 今 回 熱 気 球 体 験 に 参 加 し よ う と 思 い ま し た か 。
理由を 教 え て く だ さ い 。 （記述回 答 ）

2 3 .4 %

1 8 .5 %

1 5 .3 %

1 5 .3 %

1 2 .9 %

8 .9 %

4 .0 %

1 .6 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5%

⼀ 度 乗 り た か っ た

楽 し そ う ・ お も し ろ そ う

⼦ ど も を 乗 せ た か っ た

以 前 か ら 興 味 が あ っ た

珍 し い 体 験 を し た か っ た

家 族 ・ 友 ⼈ 等 に 誘 わ れ た

以 前 乗 っ た こ と が あ っ た

そ の 他

n=131
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熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 10.熱 気 球 体 験 の 満 ⾜ 度 に つ い て 教 え て く だ さ い 。

満 ⾜ し た
8 0 .3 %

や や 満 ⾜ し た

1 4 .2 %

どちらでもない

1.6%

あまり満⾜していない
0.8%

満⾜していない
3.1%

n= 127
• 熱 気 球 体 験 に満⾜し た⼈（ 「満⾜

し た 」 「 や や満⾜し た 」⼈の割合
の 合計）は約 95%で あ っ た
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Q 11.熱 気 球 体 験 で よ い と 思 っ た点は何で す か 。 （記述回 答 ）

70

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

• 景観 や⾮⽇常性に 関する
回答が多か っ た

n=115
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• 「 な し 」 と い う 回答が最も多か っ
た も の の 、 ⾼ さ や⻑時間の 体 験 を
望む声も あ っ た

71

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 12.熱 気 球 体 験 で改善すべきと感じた点は あ り ま す か 。 （記述回 答 ）
n=77

2 7 .3 %

2 2 .7 %

1 8 .2 %

1 3 .6 %

1 8 .2 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0%

な し

⾼ い 所 ま で 上 が っ て ほ し い

⻑ 時 間 乗 り た い

案 内 が 分 か り に く い

そ の 他
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• 上空か ら⾒た か ら こそ発⾒し た 魅 ⼒
も⾒ら れ た

• ⾃然に 関する こ と が多か っ た

72

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

3 3 .3 %

1 6 .1 %

1 4 .9 %

9 .2 %

8 .0 %

2 .3 %

1 6 .1 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5%

⾃ 然 が あ る

広 い

イ ベ ン ト が あ る

特 に な し

⼈ が 優 し い

景 ⾊ が 良 い

そ の 他

Q 13.熱 気 球 体 験 を 通 し て 発 ⾒ し た 野 ⽥ 市 の魅⼒を 教 え て く だ さ い 。
（記述回 答 ）n=87
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な し
8 1 .8 %

カ ヌ ー
1 8 .2 %

チ ャ リ ロ ゲ

1 .3 %

73

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 14.熱 気 球 以外の ア ク テ ィ ビ テ ィ に 参 加 し ま し た か /す る予定で す か 。

n= 77 • 熱 気 球 体 験 に 参 加 し た⼈の う ち
約 20％が カ ヌ ー も 体 験 し て い た
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そ う 思 う
7 2 .0 %

ややそう思う

16.9%

どちらでもない
8.5%

そう思わない
2.5%

74

熱 気 球 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 15.今後、 ⾃ 転 ⾞ カ ヌ ー ・ ス カ イ ス ポ ー ツ合同の イ ベ ン トがあ っ た際
ま た 参 加 し た い と 思 い ま す か 。

n= 118

• 今後、陸・ 川 ・空の イベン ト が あ っ
た際に ま た 参 加 し た い と 思 っ て い る
⼈（ 「そう 思 う 」 「 や やそう 思 う 」
の割合 の 合計）は約89%で あ っ た

⼩数点第1位まで書く
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熱気球 アンケート調査

• 今回の参加者のうち90％以上の⼈が初めて熱気球を体験した
• 約95%の⼈が熱気球体験に満⾜していた

• ⼦供連れで来た⼈が約80%だった
• 熱気球体験に参加したきっかけとして、珍しさに興味を抱いた⼈が多かった

結果

考察
• ほとんどの⼈が初めて体験しており、満⾜度が⾮常に⾼かったことから、今後の

リピーターの増加がすると考えられる

• ⼦供連れで来た⼈が多く、「⼦どもに乗せたかった」という理由も⾒られること
から、気球を取り⼊れるイベントは、今後も家族⼈気が⾼くなると考えられる

ま と め

は な か
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来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 2023に 関 す る 来 場 者 向 け ア ン ケ ー ト

<調査⽇>
2023年11⽉26⽇(⽇)

<回答者数>
12名

<調査⽅法>
野⽥アウトドアスポーツフェスタ2023にて、
⻄川研究室ブースに訪れたアクティビティを
体験していない⽅にアンケート⽤紙を配布
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男 性
6 6 .7 %

⼥ 性
3 3 .3 %

77

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 1.性 別 を 教 え て く だ さ い 。

n= 12 • 男性が全体 の 66 .7%で⼥性は33 .3％
で あ っ た
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来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 2.あ な た の 年 代 を 教 え て く だ さ い 。
n=12

0 .0 %

1 6 .7 %

2 5 .0 %

1 6 .7 %

1 6 .7 %

8 .3 %

1 6 .7 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0%

1 0 代

2 0 代

3 0 代

4 0 代

5 0 代

6 0 代

7 0 代

• 30代が 25%で⼀番多か っ た
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千 葉 県 9 0 .9 %

栃 ⽊ 県 9 .1 %

79

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 3.ど こ に 住 ん で い ま す か 。

n= 11

• 千葉県に住む⼈が全体 の 90％を占め 、 野 ⽥ 市 か ら の来訪者は70％を
超え た

72.7%

9.1%

9.1%

9.1%
0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0% 8 0%

野 ⽥ 市

浦 安 市

流 ⼭ 市

杉 ⼾ 町

n=11
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社 会 ⼈

5 0 .0 %

主 婦 ・ 主 夫
1 6 .7 %

⼤ 学 ⽣
8 .3 %

そ の 他
2 5 .0 %

80

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 4.あ な た の 職 業 を 教 え て く だ さ い 。

• 社会⼈が全体 の半分 を占め たn= 12
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⾃ 家 ⽤ ⾞

9 0 .0 %

徒 歩
1 0 .0 %

81

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

n= 10

Q 5.主 な 交 通 ⼿ 段 、 ⾃ 宅 か ら 会 場 ま で の 所 要 時 間 を 教 え て く だ さ い 。
（n=5）

• 主な交通⼿段は、 ⾃家⽤ ⾞ で来た⼈が 90%を占め た
• 所要時間は 1時間以上か か っ た⼈が 40%を占め た

2 0 .0 %

0 .0 %

4 0 .0 %

0 .0 %

2 0 .0 %

2 0 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5%

1 5 分 未 満

1 5 分 以 上 3 0 分 未 満

3 0 分 以 上 4 5 分 未 満

4 5 分 以 上 1 時 間 未 満

1 時 間 以 上 2 時 間 未 満

2 時 間 以 上
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• 家族で来た⼈が 45 .5％と最も多
か っ た も の の 、 1⼈で来た⼈も
36 .4%を占め た

82

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 6.ど な た と ⼀ 緒 に 来 ら れ ま し た か 。
n=11

Memo グラフ変更

4 5 .5 %

3 6 .4 %

1 8 .2 %

0 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5% 5 0%

家 族

1 ⼈

友 ⼈

恋 ⼈



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

83

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 7.ど の よ う に こ の イ ベ ン ト を 知 り ま し た か 。
n=12

• 市 報 で イベン ト を知っ た⼈が
25 .0％と最も多か っ た

• その他には知⼈に 教 え て も
ら っ た と い う意⾒が多か っ た

2 5 .0 %

1 6 .7 %

8 .3 %

8 .3 %

0 .0 %

0 .0 %

0 .0 %

4 1 .6 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0% 3 5% 4 0% 4 5%

市 報

チ ラ シ

野 ⽥ 市 In s t a g r a m

野 ⽥ 市 X （ 旧 T w it t e r ）

野 ⽥ 市 F a c e b o o k

市 の ホ ー ム ペ ー ジ

Mi c hi  n a  n o d a  In s t ag r a m

そ の 他
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応 募 し な か っ た
8 7 .5 %

応 募 し た
1 2 .5 %

応 募 し な か っ た

8 7 .5 %

応 募 し た

1 2 .5 %

応 募 し な か っ た
8 0 .0 %

応 募 し た
2 0 .0 %

84

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

Q 8.それぞれ の ア ク テ ィ ビ テ ィ に応募し ま し た か 。

チャリロゲ カヌー 熱気球

n=8 n=8 n=10

• 応募し な か っ た⼈が い ず れ も 80％を超え た
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そう思う
91.7%

そう思わない
8.3%

85

来 場 者 ア ン ケ ー ト 調 査

n= 12

Q 9.今後、 ⾃ 転 ⾞ ・ カ ヌ ー ・ ス カ イ ス ポ ー ツ合同の イ ベ ン トがあ っ た際
ま た 参 加 し た い と 思 い ま す か 。

• 今後、陸・ 川 ・空の 合同イベン ト が
あ っ た際に ま た 参 加 し た い と 思 っ て
い る⼈の割合は 91.7％で あ っ た



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３ 来場者 アンケート調査

• 3種類のアクテビティ共に、応募しなかった⼈が80％を超えていた
• 陸・川・空の合同イベントがあった際、90%以上の⼈がまた参加したいと思っていた

• アクティビティへの応募をしていない参加者が多かったのにも関わらず、同
様のイベントへの再訪意欲が⾼かったことから、イベント⾃体に興味を持っ

た⼈も多かったのではないかと考えられる

考察

結果

ま と め

は な か

86



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

87

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ 2023に 関 す る ア ン ケ ー ト裏⾯

<調査⽇>
2023年11⽉26⽇(⽇)

<回答者数>
野⽥市⺠ 56名 野⽥市外からの来場者90名

<調査⽅法>
野⽥アウトドアスポーツフェスタ2023にて、
チャリロゲ、カヌー、熱気球体験、⻄川研究室
ブースに訪れて、アクティビティを体験してい
ない⼈にアンケート⽤紙を配布

回答者数の⽅が適切。



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た
2 8 %

88

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

ここからほとんどあおば

• 野 ⽥ 市 ⺠ の 7割以上は知っ て お り 、 市外の⼈の認知度 も半数に⾄っ た

野⽥市内
n=87

知 ら な か っ た

4 9 .1 %

1.野 ⽥ に 関 す る 以下の事を 知 っ て い ま し た か 。
江⼾川 サ イ ク リ ン グ ロ ー ドがあ る 。

野⽥市外
n=55

知 っ て い た

5 0 .9 %

知 っ て い た
7 2 .0 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た
7 5 .6 %

知 っ て い た
2 4 %

89

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

2.チ ャ リ ロ ゲ と い う イ ベ ン トがあ る 。

知 ら な か っ た

8 7 .3 %

• 市内外共に認知度は四分 の⼀以下 と 、 あ ま り ⾼ く な い と⾔え る

野⽥市外
n=55

野⽥市内
n=90

知 っ て い た
1 2 .7 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 市 ⺠ の認知度は半数近く で あ る⼀⽅ 、 市外の 7割以上はカ ヌ ー に
つ い て知ら な か っ た

知 ら な か っ た
5 7 .8 %知 ら な か っ た

7 2 .2 %

知 っ て い た
2 7 .8 %

90

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

3.江⼾川 （利根川 ） で カ ヌ ーができる

野⽥市外
n=54

野⽥市内
n=90

知 っ て い た
4 2 .2 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た

3 8 .9 %

知 ら な か っ た

5 7 .1 %

4.関宿滑空場 で テ ス ト⾶⾏ な ど を ⾒ る事ができる 。

91

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

• 野 ⽥ 市 ⺠ の ⽅ が 市外の⼈よ り も認知度 が ⾼ か っ た

野⽥市外
n=56

野⽥市内
n=90

知 っ て い た

4 2 .9 %

知 っ て い た

6 1 .1 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た
5 6 .2 %

知 ら な か っ た
7 1 .4 %

知 っ て い た
2 8 .4 %

92

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

5.熱 気 球 体 験ができる 。

• 野 ⽥ 市内外共に 熱 気 球 体 験 が で き る こ と を知ら な い⼈の割合 が ⾼ い

野⽥市外
n=56

野⽥市内
n=90

知 っ て い た
4 3 .8 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た

4 0 .0 %知 ら な か っ た

4 9 .1 %

93

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

6.江⼾川 の⽔運に よ っ て栄え た 。

「中々マイナー」は⼝語です。こういう表現はパワポで使わない（意識してください）
→

• 市内外共に半数以上の⼈が知っ て い た

野⽥市外
n=56

野⽥市内
n=90知 っ て い た

5 1 .8 % 知 っ て い た
6 0 .0 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た

1 6 .9 %
知 ら な か っ た

2 1 .4 %

知 っ て い た
7 8 .6 %

94

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

7.江⼾時 代 か ら醬油醸造が盛ん だ っ た 。

• 市内外共に 8割前後の⼈が知っ て い た

野⽥市外
n=56

野⽥市内
n=89

知 っ て い た
8 3 .1 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

知 ら な か っ た
4 0 .0 %知 ら な か っ た

4 7 .3 %

95

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

8.関宿城は江⼾を守る た め の重要 な城の ⼀ つ だ っ た

野⽥市外
n=55

野⽥市内
n=90

知 っ て い た
5 7 .8 %

知 っ て い た
5 2 .7 %

• 市内外共に約半数の⼈が知っ て い た



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 市外の⼈の ⽅ が知っ て い る割合 が ⾼ い

知 ら な か っ た
3 7 .8 %

知 っ て い た
7 6 .8 %

知 ら な か っ た
2 3 .2 %

96

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

9.鈴⽊貫太郎ゆか り の 地 で あ る 。

・各ア ク テ ィ ビ テ ィ 参 加者よ り 、

野⽥市外
n=56

野⽥市内
n=90

知 っ て い た
7 6 .8 %

知 っ て い た
6 2 .2 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

97

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

10.野 ⽥ 市外在住 の ⽅ にお聞きし ま す 。
こ れ ま で に娯楽やレ ジ ャ ー で ど の く ら い 野 ⽥ 市 に 訪 れ た事があ り ま す か 。

1 0 回 以 上
5 0 .0 %

な い

1 7 .1 %

3〜 5 回
2 1 .4 %

2 回
7 .1 %

1 回

2 .9 % 6〜 9 回

1 .4 %

• 10回以上訪 れ た 事 が あ る⼈が 、 50％
以上と こ の イベン ト以前に も 、多く の
市外の ⽅ が 野 ⽥ 市 に遊びに来て い る と
い え る

野⽥市外
n=70



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• ア ク テ ィ ビ テ ィ や ス ポ ー ツ な ど 、
実際に何か を 体 験 し た と い う 回答
が多か っ た

98

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

11.野 ⽥ 市外在住 の ⽅ にお聞きし ま す 。 訪 れ た際に何を ⾏ い ま し た か 。
（記述回 答 ）

1 9 .1 %

4 .3 %

4 .3 %

6 .4 %

8 .5 %

8 .5 %

1 0 .6 %

1 4 .9 %

2 3 .4 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5%

そ の 他

テ ー マ パ ー ク に ⾏ く

畑 で の 作 業

シ ョ ッ ピ ン グ

清 ⽔ 公 園 内 で の 活 動

関 宿 城 に ⾏ く

⼯ 場 ⾒ 学

ス ポ ー ツ

ア ク テ ィ ビ テ ィ 体 験

n=61



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

99

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

12.野 ⽥ 市 で ⼀番魅⼒的だ と 思 う こ と ・もの ・ 場 所 は何で す か 。
（記述回 答 ）

2 2 .9 %

2 0 .8 %

1 0 .4 %

1 0 .4 %

1 0 .4 %

5 .2 %

3 .1 %

2 .1 %

1 4 .6 %

0 .0% 5 .0% 1 0.0 % 1 5.0 % 2 0.0 % 2 5.0 %

醤 油

⾃ 然

清 ⽔ 公 園

関 宿 城

川

サ イ ク リ ン グ ロ ー ド

住 み や す い

遊 園 地

そ の 他

• ⼀番は醤油で あ る も の の 、 ⾃然や 清 ⽔
公 園 と い っ たその他の 回答数も⼀定数
あ っ た

n=87



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 市内の 利 ⽤経験者は46 .0％と サ イ ク リ ン グ ロ ー ド に馴染み の あ る
    ⼈も半数近く い た

100

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

13.江⼾川 サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を利⽤ し た こ とがあ り ま す か 。

い い え

5 4 .0 %

い い え
6 7 .9 %

野⽥市外
n=56

野⽥市内
n=87

は い

3 2 .1 %

は い
4 6 .0 %



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 野 ⽥ 市内外ど ち ら も サ イ ク リ ン グ で の 利 ⽤ が最も多い
101

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

14.「江⼾川 サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を利⽤ し た こ とがあ り ま す か」で
「は い」と 答 え た ⽅ にお聞きし ま す 。何を し ま し た か 。

3 7 .7 %

4 2 .6 %

6 7 .2 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0% 7 0% 8 0%

ラ ン ニ ン グ

散 歩

サ イ ク リ ン グ

n=61

5 7 .1 %

5 4 .8 %

4 5 .2 %

サ イ ク リ ン グ

散 歩

ラ ン ニ ン グ

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0%

n=18野⽥市外 野⽥市内



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 市 ⺠ の ⽅ が 利 ⽤ に積極的で あ る と い え る

そ う 思 う
5 5 .7 %

や や そ う 思 う
8 .9 %

ど ち ら で も な い
2 0 .3 %

や や そ う 思 わ な い
8 .9 %

そ う 思 わ な い
6 .3 %

102

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

15.今後サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を利⽤ し た い と 思 い ま す か 。

また、野⽥市⺠のみを抽出した結果も。

そ う 思 う
4 4 .9 %

や や そ う 思 う
6 .1 %

ど ち ら で も な い
2 4 .5 %

あ ま り そ う 思 わ

な い
1 2 .2 %

そ う 思 わ な い
1 2 .2 %

野⽥市外
n=49

野⽥市内
n=79



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 市外の ⽅ が 「そう 思 う 」 と 回答し た割合 が ⾼ く 、 市 ⺠ の ⽅ が
「 ど ち ら で も な い 」 と 回答し た割合 が ⾼ か っ た

そ う 思 う
3 9 .5 %

や や そ う 思 う
6 .6 %

ど ち ら で も な い
3 4 .2 %

あ ま り そ う 思 わ な い
1 0 .6 %

そ う 思 わ な い
9 .2 %

103

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

16.今後レ ン タ サ イ クルを導⼊し た 場合、江⼾川 サ イ ク リ ン グ ロ ー ド
     を利⽤ し た い と 思 い ま す か 。

・ レ ン タ サ イ クルを導⼊し た場合 、

そ う 思 う
4 1 .7 %

や や そ う 思 う
8 .3 %

ど ち ら で も な い

2 5 .0 %

あ ま り そ う 思 わ

な い
1 0 .4 %

そ う 思 わ な い

1 4 .6 %

野⽥市外
n=48

野⽥市内
n=78



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• 野 ⽥ 市内と 市外で あ ま り違いは⾒ら れ な か っ た

104

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

17.野 ⽥ 市 の 河 川空間 を利⽤ し た事があ り ま す か 。

4 8 .1 %

3 2 .8 %

1 7 .6 %

1 2 .2 %

8 .4 %

6 .9 %

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0%

な い

散 歩

ラ ン ニ ン グ

ス ポ ー ツ

ピ ク ニ ッ ク

そ の 他

n=80
4 8 .1 %

4 5 .0 %

2 0 .0 %

1 8 .8 %

8 .4 %

6 .9 %

な い

散 歩

ラ ン ニ ン グ

ス ポ ー ツ

ピ ク ニ ッ ク

そ の 他

0 % 1 0% 2 0% 3 0% 4 0% 5 0% 6 0%

n=48野⽥市外 野⽥市内



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

• キャン プ や バ ーベキュー な ど の ア
ク テ ィ ビ テ ィ が で き る設備や ト イ
レ な ど の施設が求め ら れ て い る

105

共 通設問 ア ン ケ ー ト 調 査 （裏⾯）

18.今後ど の よ う な設備があ れ ば 野 ⽥ 市 の 河 川空間 を使い た い と 思 い ま す か 。
（記述回 答 ）n=52

1 7 .9 %

1 4 .3 %

1 4 .3 %

8 .9 %

8 .9 %

7 .1 %

3 .6 %

2 5 .0 %

0 % 5 % 1 0% 1 5% 2 0% 2 5% 3 0%

キ ャ ン プ ・ グ ラ ン ピ ン グ

ト イ レ

イ ベ ン ト

B B Q

カ ヌ ー

カ フ ェ ・ レ ス ト ラ ン

ド ッ グ ラ ン

そ の 他



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３ 共通設問 アンケート調査(裏⾯)

• 市内外共に江⼾川サイクリングロードについて知っている⼈は多い傾向だったが、
今回⾏ったアクティビティの認知度は低めであった

• イベントへの再訪意欲は⾼い
• 市外からの参加者はこれまで野⽥市で体験活動を⾏ったことが多い

• 市外からの訪問者は普段から野⽥市を訪れている⼈が多い⼀⽅で、チャリロゲやカ
ヌー、熱気球などのアクティビティ認知度は低いことから、今回のようなイベント

は野⽥市の新たな魅⼒を知る機会になるのではないか。

考察

結果

ま と め

やま だ り

106



3-3 野⽥アウトドアスポーツフェスタ

ヒアリング調査



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

108

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ ヒア リ ン グ 調 査

<⽬的>
・ 野 ⽥ 市 ⺠ の ⽅々と の交流
・ 野 ⽥ 市 ⺠ 、近隣の ⽅々か ら⾒た 野 ⽥ 市 の 魅 ⼒的な
場所を知る

< 調 査 ⽅ 法 >
・駅や 公 園 な ど主要 な 地点を ⽬印と し た 、 野 ⽥ 市 の

地図のパネルを 作 成

・当⽇来場者に 野 ⽥ の好き な場所・理由を付箋に 記
⼊し て貰い 、 事前に 作 成 し たパネルの 地図上に落
と し込ん だ

野 ⽥ 市 の好きな 場 所 をヒア リ ン グ 調 査



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

109

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ ヒア リ ン グ 調 査

・来場者とゼミ⽣ の交流 をはか る こ と が出来た

・ 野 ⽥ 市内外の来場者か ら 69ヶ 所 の 回答を得た



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

110

野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ ヒア リ ン グ 調 査

■景観 7件
■飲⾷店 26件
■飲⾷店以外の 施設 33件
■歴 史 に 関 す る 場 所 3件



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

111

ヒア リ ン グ 調 査結果 景観

川間の鉄橋
⼣⽇が綺麗！

野⽥橋
春に菜の花が

キレイ！

野⽥橋
晴れの⽇に

富⼠⼭が⾒える

関宿城越し
富⼠⼭が⾒える

冬⾄前後、⼣⽅の
ダイアモンド富⼠

⽟葉橋

茂⽊佐公園の
イチョウ

柳耕地
利根川の向こう側

だけどここも野⽥市！
⾶び地のような場所
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ヒア リ ン グ 調 査結果 飲⾷店

わかくさ
とんかつ定⾷

けやき茶屋
カレーライスが

美味い

逆井こんにゃく店

くずもち
こんにゃく美味い

リエゾン
絶品フレンチ！

4000円〜
お⾁とお⿂両⽅
⾷べられる

関⾖腐屋

ドーナツが美味い

わ乃⾵
やのくに純真⽶粉
⽶粉天ぷら

さしみが美味い

カレー屋駒ちゃん

グリーンカレーが
絶品

芝甲
（そば屋、丼もの）
焼き⿃塩美味い！

サ ン ド イ ッ チ 鈴 村
⼿ 作 り の サ ン ド イ ッ チ

が 美 味 し い ！

北海道ジ ンギスカ ン
北海道産ラ ム よ り

ニュー ジ ー ラ ンド産ラ ム の
⽅が柔ら か く美味 し い
⾁の く さみは な い よ！

⼀部抜粋
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ヒア リ ン グ 調 査結果 飲⾷以外の 施設

ポ ニ ー 牧 場
ぽ に ー か わ い い

遊 具 も た く さ ん

スーパー か わ た
野 ⽥ のおい し いモノ

ちょっ と変わ っ たモノ

⾼級なモノ
な ん で も あ り の

スーパー マ ーケット

⾥ ⼭ 公 園

四 季 が 感 じ ら れ る

カ ワ セ ミ が い た よ

（ 株 ） 野 ⽥ ⾃ 然 共 ⽣
フ ァ ー ム

⽥ ん ぼ を 借 り ら れ る
江 ⼾ 川 地 区 ⽔ ⽥ 型

市 ⺠ 農 園

清 ⽔ 公 園

動 物 も い て ⼦ ど も が

た く さ ん 遊 べ る か ら

無 量 寿 院 （ お 寺 ）
し だ れ 桜 が す て き

ラ ン バ ー

（ ド ッ グ ラ ン ）

⽝ 連 れ に 楽 し い 場 所

野 ⽥ 市 ⺠ 会 館
古 い 建 物 で

コ ス プ レ イ ヤ ー が
よ く 写 真 を 撮 り に

来 て い る

輪 ⼯ 房

⾃ 転 ⾞ の こ と な ら

こ こ ！

ロイヤルテニスクラブ

松岡修三もプレイ し たこと
の あ るコー ト！
クラブハウスの

ラ ン チ が最⾼

野 ⽥ 市⺠会館
郷⼟博物館い つ も静か
に迎え て く れ て ほ っ と

し て い ま す。郷⼟の 歴
史 や ⼈ の暮ら し に育ま
れ て い る と感じら れ る

ところが好きで す。

坂 東フラ イ ングクラブ
グラ イダー 、モーターパ

クグラ イダー 、 ト ラ イク
を⾶ば し て い る ところ

⼀部抜粋
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ヒア リ ン グ 調 査結果 歴 史 に 関 す る 場 所

⾸塚
鎌倉時代のもの

鈴⽊貫太郎
記念館

⿊松1本
室町時代



3-4 リーフレット作成

ヒアリング調査をもとに
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よ り詳し く多様 なルー ト ・

市内全域の マ ッ プ を 検 討

116

リ ー フ レ ッ ト の位置づ け

分か りやす く 、

簡易的な リ ー フ レ ッ ト

２年次

その後
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リ ー フ レ ッ ト に込め た 作 成 意図

コンセプト 「野⽥市の魅⼒を再発⾒」「⾃転⾞でちょっとまわってみよう」

ターゲット 普段サイクリングに馴染みのない野⽥市⺠・サイクリストのいず
れの⽴場でも楽しめる

マップの構成 三つ折り、清⽔公園・関宿北側・関宿南側エリアの３構成

掲載場所の選定基準
野⽥アウトドアスポーツフェスタのヒアリング調査で「野⽥市の
好きな場所」として挙げられた中から、ゼミ⽣が実際に取材を
伺って魅⼒的だと感じた場所
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リ ー フ レ ッ ト のコンセプ ト

「野 ⽥ 市 の魅⼒を再発 ⾒」

かずき

サ イ ク リ ン グ ロ ー ド の 活 ⽤
×

野 ⽥ 市 な ら ではの 地 域 資 源 の 活 ⽤

「M ichi N a N oda」の こ れ ま で の 活 動 の⽂脈を踏ま え た仕上がりへ

サ イ ク リ ス ト
向け

普段 サ イ ク リ ン グ
を し な い 野 ⽥ 市 ⺠

向け

「⾃ 転 ⾞ で ちょっ と 回 っ て み よ う」



1.プロジェクト概要 2.これまでの取り組み 3.今年度の取り組み 4.まとめ

３

119

リ ー フ レ ッ ト の タ ー ゲ ッ ト

野 ⽥ 市内 サイクリング
ロード

野 ⽥ 市 ⺠

サ イ ク リ ス ト

普段 サ イ ク リ ン グ を し な い⼈もサイクリングを す る よ う に 、
サ イ ク リ ス トが市内に⼊っ て 来 れ る よ う に
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リ ー フ レ ッ ト の範囲設定

清⽔公園エリ ア 関宿エリ ア

野 ⽥ 市最⼤ の ス ポ ッ ト
清⽔公園を中⼼とする範囲

サ イ ク リ ン グ ロ ー ド や の ど か な
⾵景をゆっ た り ⾛ り た い⼈向け

飲⾷店を 中 ⼼ に 、街中 を
楽し み た い⼈向け

2003年 に 野 ⽥ 市 に
編⼊さ れ た

旧関宿町 の範囲

市内で約 20kmに わ た る 江 ⼾ 川 サ イ ク リ ン グ ロ ー ドは
普段サ イ ク リ ン グ を し な い⼈には対 象範囲が広すぎる た め 、特定の範囲ごと に紹介
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リ ー フ レ ッ ト の範囲設定

清⽔公園エリ ア

清⽔公園周辺

関宿エリ ア （南）

旧関宿町 の南側

関宿エリ ア （北）

旧関宿町 の北側

出典：マップ・イット
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リ ー フ レ ッ ト掲載場 所 の選定基準

・実際に私た ち が 野 ⽥ 市 を 訪 れ て 、 イ ン タ ビュー を ⾏ う な か で 魅 ⼒的に
感 じ た場所

・ 野 ⽥ ア ウ ト ド ア ス ポ ー ツ フ ェ ス タ で 、 「 野 ⽥ 市 の好き な場所」 と し て
教 え て い た だ い た場所
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リ ー フ レ ッ ト 作 成

かずき

内容：清 ⽔ 公 園周辺を ⾃ 転 ⾞ で移動
掲載候補に挙げさ せ て い た だ い た場所の 取材

取材を し て い る 様 ⼦ 清⽔公園

訪 問⽇： 1/13、 3/2
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リ ー フ レ ッ ト 作 成

取材を し て い る 様 ⼦ 関宿南側

訪 問⽇： 1/14、 2/7

内容：関宿エリ ア の南側 を ⾃ 転 ⾞ で移動
掲載候補に挙げさ せ て い た だ い た場所の 取材
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リ ー フ レ ッ ト 作 成

取材を し て い る 様 ⼦ 関宿北側

内容：関宿エリ ア の北側 を ⾃ 転 ⾞ で移動
掲載候補に挙げさ せ て い た だ い た場所の 取材

訪 問⽇： 1/14、 2/7
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リ ー フ レ ッ ト のデザイ ン

サ イ ク リ ン グ 中 で も 、 ⽴ ち⽌ま っ て
すぐに開け る三つ折り

形式：
オモテ表紙ウラ表紙中表紙
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リ ー フ レ ッ ト のデザイ ン

野 ⽥ の豊か な ⾃然の 中 で 、
⾷、 歴 史 、 ア ク テ ィ ビ テ ィ の
全て の コ ン テ ン ツ を楽し め る よ う に
場所を 取 り上げた

中⾝：
中⾝
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リ ー フ レ ッ ト のデザイ ン

清⽔公園
オモテ表紙ウラ表紙中表紙中⾝
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リ ー フ レ ッ ト のデザイ ン

関宿南側
中⾝ オモテ表紙ウラ表紙中表紙
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リ ー フ レ ッ ト のデザイ ン

中⾝
関宿北側

オモテ表紙ウラ表紙中表紙 ウラ表紙
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リ ー フ レ ッ ト配布⽅ 法等に つ い て

発 ⾏部数 （予定）： 2万 7000× 3部 合計 8万 1000部

設置場 所 （予定）：市役所、駅校舎、 い ち い のホール、 関宿城、 清 ⽔ 公 園 、

掲載さ せ て頂い た お店



4.まとめ
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４ 今 年 度 の 成果

133

動 画 作 成 ・ 情 報 発 信

陸・ 川 ・空イ ベ ン ト

リ ー フ レ ッ ト 作 成マ ッ プ 作 成

ア ン ケ ー ト 調 査

聞き取 り 調 査
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134

①情 報 発 信 の内容の再構築

・ よ り詳細な情報 や 回遊ルー ト を 作 成
→市 ⺠ を巻き込ん だ社会実験 の実施、 市 ⺠ の意⾒を元にブラ ッシュア ッ プ
・河川敷空間の多様な 活 ⽤
（例）キャン プ サ イ ト の整備、 イベン ト の開催等

②よ り サ イ ク リ ン グ ロ ー ド を楽し ん でもら う た め の仕掛け

・ 野 ⽥ の 魅 ⼒ 発⾒・創出の た め の情報 発 信
・ イベン ト の み な ら ず⽇常的な 野 ⽥ 市 の⾵景を切り 取 り 発 信する
（例）飲⾷店・ 野 ⽥ 市 で 体 験 で き る ア ク テ ィ ビ テ ィ ・ ロ ケ 地紹介等


